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Vig Gyöngyi Noémi vagyok, a 12. a osztály tanulója. Tatabányán 

születtem, és jelenleg is itt élek.  

A Bárdosban töltött éveim alatt eddig kivétel nélkül mindig kitűnő 

tanuló voltam, ötször pedig az ,,évfolyam tanulója” címet is 

elnyertem. Tizenegyedik évfolyamban komplex középfokú angol 

nyelvvizsgát szereztem, tizenkettedikesként pedig a felsőfokú írásbeli 

részét teljesítettem, a felsőfokú szóbeli vizsgám eredménye pedig 

egyelőre még nem érkezett meg. Tavaly májusban előrehozott emelt 

szintű érettségit tettem angol nyelvből, mely 91%-os lett. 

Kis gimnazista koromban számos városi és megyei versenyen vettem 

részt, melyek többségén eredményesen szerepeltem. A négy év alatt a Bolyai Matematika 

Csapatversenyen négyszer, a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen pedig háromszor indultam. A 

Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei Helyesírási Versenyen kétszer, a Kölcsey Anyanyelvi 

Versenyen pedig háromszor végeztem dobogós helyen. Legnagyobb eredményemet ebből az 

időszakból azonban nyolcadikosként értem el, amikor a XXIX. Herman Ottó Kárpát-medencei 

Verseny kárpát-medencei döntőjébe kerülve 25. helyen végeztem. 

2020-ban, kilencedikes koromban nagy változásokat hozott a koronavírus. A különféle 

korlátozásokkal és az időszakosan elrendelt karanténnal együtt járt az is, hogy kevesebb 

versenyt rendeztek. Ennek ellenére tizedik osztályban sikeresen továbbjutottam a megyei 

fordulón a Kitaibel Pál Középiskolai Biológia és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny országos 

döntőjébe, melyen (a vírus miatti halasztás következtében) tizenegyedik osztályosan a 12. 

helyen végeztem. Az idei tanévben társszerzőként Pintér Dániellel részt vettem a Kutató Diákok 

Országos Szövetsége által rendezett Tudományos Diákkörök XXIII. Kárpát-medencei 

Konferenciájának Humán- és Társadalomtudományi Tematikus Konferenciáján, ahol egyedül 

képviseltük iskolánkat. 

Bár tantárgyak terén széles az érdeklődési köröm, alapvetően reálos beállítottságomból 

adódóan tizenegyedik osztályban a matematikát, a fizikát és az angol nyelvet választottam 

emelt szintű képzésként. Emelt szintű érettségit matematikából tervezek tenni, angolból pedig 

már rendelkezem eggyel. Gimnázium utáni tanulmányaimat a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetemen szeretném folytatni építészmérnöki szakon. 

Bárdosba kerülésem óta a közöségi tevékenységekben is aktívan részt veszek. Négy évig 

énekeltem az iskolai énekkarban, így számos eseményen, többek között adventi esteken és 

ballagásokon is volt alkalmam fellépni velük. Ezen kívül egy fuvolatrió tagjaként a szalagavatón 

is szerepeltem. Osztályom rendkívül szorgos mivoltából fakadóan számtalan rendezvény 

szervezésében és lebonyolításában vehettem részt az elmúlt években. Rendeztünk többek 

között ismerkedési estet, Halloweent, kampányt és Zöld napot, a közeli Benedek Elek 

Óvodában pedig adventi szöszmötölőt, és szintén Halloweent. 



Bárdosos tanulmányaim mellett kilenc éve fuvolázom a Tatabányai Erkel Ferenc Alapfokú 

Művészeti Iskolában. Itt művészeti alapvizsgát tettem szolfézs és fuvola tantárgyból, idén pedig 

záróvizsgámra készülök szintén fuvolából. A zeneiskola fúvószenekarának és 

kamarazenekarának tagjaként számos fellépésen vettem részt, többek között Tarjánban, 

Csákváron és a Tatabányai Múzeumban. Tavaly az I. Regionális Fuvola Duó-Trió-Kvartett és 

Kisegyüttes Fesztiválon ezüst minősítésben részesültem. 

Ez már a nyolcadik évem, hogy osztálytársaimmal iskolánk padjait koptatom. Sok tartalmas 

programban vettünk részt, melyeknek során az osztályunk összetartó közösséggé 

kovácsolódott, életre szóló barátságok köttettek. Ezen az úton vezetett, kísért végig minket 

osztályfőnökünk, Reiner Zsoltné. Mindannyiuk biztatására pályázom most meg a Bárdos-díjat.  

Hálás vagyok, hogy mindennek részese lehettem! 
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